

Красноярск 2016

Итоги Национального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) в Сибирском федеральном округе

В Красноярске 27 марта завершился полуфинал Национального чемпионата "Молодые профессионалы" (WorldSkills Russia) в Сибирском федеральном округе. По итогам состязаний сборная команда Республики Бурятия завоевала 5 медалей.

Всего в полуфинале чемпионата по СФО приняли участие 184 конкурсанта – студенты и выпускники профессиональных образовательных учреждений. Лучшие студенты Республики Бурятия, победители регионального этапа соревновались в 11 компетенциях – в парикмахерском и кондитерском искусстве, поварском деле и ресторанном сервисе, сварочных и электромонтажных работах, сетевом и системном администрировании, дошкольном воспитании и технологии моды, ремонте и обслуживании легковых автомобилей и лабораторном химическом анализе. Оценивали работу, технику выполнения, а также соответствие профессионализма конкурсантов международным стандартам более 250 региональных и национальных экспертов из Москвы, Санкт-Петербурга, Ярославля и других городов России.

По итогам испытаний студенты и молодые профессионалы Республики Бурятия завоевали 3 золотых, 1 серебряную и 1 бронзовую медали, заняв третье общекомандное место по зачету золотых медалей в полуфинале. Красноярские студенты завоевали 14 золотых, 8 серебряных и 4 бронзовых медалей. Команда Новосибирской области получила 6 золотых, 7 серебряных и одну бронзовую медали. Сборная Томской области завоевала одну золотую, 4 серебряные и 4 бронзовые награды.

Студенты, завоевавшие золотые медали, войдут в сборную Сибирского федерального округа для участия в финале Национального чемпионата "Молодые профессионалы" (WorldSkills Russia) в мае 2016 года в Московской области.



Сборная команда Республики Бурятия